



КОРАБЛИК

КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ – ИЮЛЬ

Июль - макушка лета. Примолкать начинают пичужки: им уж не до песен. Во всех гнездах птенчики. Они рождаются голенькими слепцами и долго нуждаются в заботах родителей.

Но земля, вода, лес, даже воздух - все полно сейчас корма для маленьких, достанет на всех! В лесах всюду полно маленьких сочных плодов: ягод земляники, черники, голубики, смородины; на севере - морошки, на юге в садах - черешни, клубники, вишни.

Июль - центральный месяц лета, зенит тепла, краса светозарная, солнце в июле ликует. Июль - владыка лета, краса лета, его надежда, середина цвета,

зеленое пиршество года, месяц душистых ягод, медовых трав, щедрый сладкоежка, буйный, пышный и многоцветный.

В народе говорят...

Июль - перелом лета, месяц - прибериха.

Июль - баловень внезапных и скоротечных дождей. В народе говорят что июль "молнии мечет, дубы калечит".

Зенит лета в шутку назывался его макушкой или маковкой.

Июль в народе называли сеноставом - сгребают и складывают сенов стога;



жарником - как самое знойное время года; сенозорником - в ранние зори косят луга; прибирихой и страдником - проводит уборочную страду.

Об июле сложено множество пословиц и поговорок. Вот лишь некоторые из них.

В ведренный день не бегут от дела в тень.

Кто лето в холодке сидит, зимой наплачется.

Календарь знаменательных событий и памятных дат ИЮЛЯ

3 - День рождения ГАИ (ГИБДД МВД РФ).

3 - День работников морского и речного флота.

4 - Всемирный день НЛО (День уфолога).

8 - Всероссийский день семьи, любви и верности.

11 - Всемирный день шоколада.

23 - Всемирный день китов и дельфинов.

28 - День Крещения Руси.

30 - Международный день дружбы.

31 - День Военно-Морского Флота.





1 июня день защиты детей

1 июня многие страны отмечают Международный день детей (International Children's Day), или Международный день защиты детей.

Почему вдруг люди решили защищать детей? И от кого, или чего?

После Второй Мировой войны вопрос обездоленных детей по всему миру волновал и будоражил многих. Как никогда, увеличилось количество детей-сирот, голодающих детей и не имеющих постоянно крова.

История возникновения праздника берет начало с 1949 года, когда в Париже на женском конгрессе подняли вопрос о защите всех обездоленных деток, и уже в следующем 1950 году в день 1 июня впервые был проведен праздник, посвященный этому вопросу. Многие страны подхватили эту традицию, и с тех пор Международный день защиты детей отмечают в странах Европы, Азии, и не только.

1 июня был проведен праздник, посвященный Дню Защиты детей, сотрудниками ДОУ, который доставил малышам радость, внёс теплоту во взаимоотношения детей и приглашённых на праздник гостей.

Дети с удовольствием играли в игры, которые привлекали их познаватель-



ным содержанием, разнообразием игровых действий и эмоциональной окрашенностью, возможность встречи со сказочными героями. Игры объединили детей разного возраста общей радостью, неповторимым настроением.



«Всемирный день футбола»

В честь открытия чемпионата мира по футболу в России в нашем детском саду прошел спортивный праздник «Мы – ребята лучше всех, нас в футболе ждет успех».

Ребята посмотрели познавательную презентацию о футболе и видеоролик «Русский Забивака». Дети вместе с волчком Забивакой соревновались в футбольных эстафетах, отгадывали загад-



ки, участвовали в веселых аттракционах. На празднике ребята исполнили песню о спорте, показали черлидинг-танец с помпонами и спортивную композицию «Футбол». В заключении посмотрели мультфильм «Как утенок стал футболистом».

«Веселый теремок»



Замечательным летним деньком малыши из групп «Солнышко» и «Пчелки» отправились на зеленую полянку. Заметив теремок, повстречались с его обитателями. Ребята поиграли с Мышкой, превратились в забавных лягушат, отгадали загадки хитрой Лисы, прятались от Волка... Все весело играли и танцевали. Развлечение для малышей подготовили и провели: Петрыкина Ольга Владимировна (инструктор по физической культуре), Косицына Елена

Викторовна (музыкальный руководитель), Кудрявцева Татьяна Владимировна (воспитатель), Кистенева Юлия Николаевна (воспитатель), Стрюк Кристина Валериевна (учитель-логопед).



День открытых дверей



6 июня на базе нашего ДОУ прошёл День открытых дверей «Средства развития воображения у дошкольников: опыт работы» в рамках сетевого взаимодействия региональных площадок. Педагоги поделились опытом работы по теме «Развитие воображения и творческой активности детей дошкольного возраста в разных видах деятельности».





Праздник «Пиратские приключения».



25 июня в День Моряка в нашем детском саду прошел праздник «Пиратские приключения».

Роли главных Пиратов исполняли: Сухорева А.Е., Лоор Е.С., Петрыкина О.В., Косицына Е.В., Стрюк К.В.

Дав «клятву пиратов», дети побывали на острове Приключений. Они прошли сложную полосу препятствий и справились с ней замечательно.

На острове Затонувших кораблей, дети отгадывали загадки на морскую тематику, складывали слово «пират» из букв.

На острове Умных мыслей, ребята рассматривали картинки и называли части пиратского корабля, обогащая свой словарный запас. А так же посмотрели опыт «Вулкан».



На Заколдованном острове, «дети – Пираты» повстречались со злым Волшебником, выполнили его задания и расколдовали остров.

Все проявили ловкость, смелость, смекалку и взаимовыручку и по карте нашли пиратский клад.





Мы сегодня моряки»

*На ремне сверкает пряжка
И блестит издалика,
Полосатая рубашка
Называется тельняшка,
А матросская фуражка
Не имеет козырька.
Называется фуражка
Бескозыркой моряка.*

Профессия моряка издавна считалась непростой, и даже героической. Сколько сложено легенд, историй, написано рассказов, романов, снято кинофильмов и мультфильмов, в которых герои-моряки проявляют несравнимую отвагу, смелость, мужество в



самых сложных и непредвиденных ситуациях, совершают настоящие подвиги.

Моряки – это пример мужества, доблести, патриотизма для подрастающего поколения. Поэтому так важно знакомить воспитанников с такими профессиями, чтобы они уже сейчас осознавали, что это интересная, но сложная работа.

В ходе Дня моряка в группе «Солнышко» прошли беседы по теме, игра-путешествие "По дну океана". Под руководством педагогов дети рассматривали



альбомы "Профессии моряков", слушали стихи, рисовали и делали аппликацию нетрадиционным способом «Кораблик в море», принимали участие в подвижных играх: "Достань якорь", "Найди, где спрятано!", "Береги предмет!". Дети получили море ярких положительных эмоций. Праздник прошёл в непринуждённой весёлой атмосфере.



Я -исследователь!



*«О, сколько нам открытий чудных готовит
Детский сад!»*

Во время «пиратского путешествия» ребята побывали на пиратском острове «Умных мыслей», где произошло извержение вулкана. Опыт получился увлекательным.

Для опыта нам понадобился макет вулкана, сода, жидкость для мытья посуды, уксус, гуашь. С помощью пластилина облепляем пластиковую посуду

(цилиндр из-под мыльных пузырей, например) и надежно крепим к тарелке. Засыпаем в колбу соду, а сверху заливаем уксус и наблюдаем самое настоящее извержение! В основе эксперимента лежит простейшая химическая реакция.

При смешении уксусной кислоты и Na_2CO_3 происходит активная нейтрализация этих компонентов, которая сопровождается шипением и появлением пены. Именно



эта пена и выступает в качестве вулканической «лавы», а шипящий звук, сопровождающий реакцию уксусной кислоты, является отличным «дополнением» к картине извержения вулкана.

Я –исследователь!



*«О, сколько нам открытий
чудных готовит Детский сад!»*

Экспериментировать любят все, особенно дети. И мы решили изучить, что же такое на самом деле дождик. Для этого нам понадобилось совсем не много: аквариум, вода, пена для бритья, гуашь и воображение. Мы налили в аквариум



воды и добавили пышные «облака» из пены для бритья. Затем капнули в разные места из шприца подкрашенной синей водой и подождали – из туч пошел дождик. Что же у нас получилось? В нашей группе прошел настоящий цветной дождик. Краска просочилась сквозь пену и опустилась на дно за счет большей плотности. Наш эксперимент показал и объяснил, что такое дождь.

